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Betragt det inhomogene ligningssystem

x1 + 2x2 + x3 = a

3x1 + 4x2 + 2x3 = a−3

−4x1 + 2x2 + x3 = 3,

hvora er et reelt tal.

a) Kan ovenst̊aende ligningssystem løses for ethverta?

b) Angiv samtlige løsninger til det tilhørende homogene ligningssystem.

c) Angiv den fuldstændige løsning til det inhomogene ligningssystem, når dette er

konsistent (jf. spørgsm̊al a)).

Teorispørgsm̊al:
Diskuter betingelserne for at et lineært ligningssystemAx = b har en løsning. Redegør

for strukturen af den fuldstændige løsning til matrixligningenAx = b, der antages at være

konsistent, ved at bevise Theorem 6 på side 53 i Lay.


